

# 太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12750期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2025年1月22日 星期三

农历甲辰年十二月廿三

践行“四化”“四有”，  
推进内涵式发展，以主人翁姿态奋力开创高质量发展新局面

## 吴小弟看望慰问尖山铁矿一线干部职工

### 拼出干劲 书写可持续发展精彩答卷



本报讯(通讯员 马玲)1月15日,太钢集团党委书记、董事长吴小弟深入尖山铁矿看望慰问一线岗位职工并深入调研指导。太钢集团党委常委、副总经理刘鹏飞及相关部门负责人参加慰问。

吴小弟一行先后来到尾矿坝和采矿观礼台,实地了解了尾矿库在线监测的运行情况,听取了尖山铁矿加快采矿合规治理、全力破解减量发展难题保增产的做法,对尖山铁矿干部职工在艰苦环境下,攻坚克难,主动作为,依法合规治理,创造了优异经营业绩给予充分肯定。采场标高1278m水平气温零下20多度,吴小弟亲切看望了坚守的岗位干部职工,与大家一一握手,并送上慰问品。公司领导的慰问温暖了每一位矿山职工的心,犹如战鼓催征,提前吹响了冲锋的号角。(下转第二版)

图片:郭旭壮 摄



## 李华看望慰问代县矿业公司一线干部职工

### 追求极致效率 努力打造领域标杆

本报讯(通讯员 霍鹏)1月15日,太钢集团总经理、党委副书记李华深入代县矿业公司,代表集团党政对生产一线职工和协作供应商代表进行亲切慰问,并致以诚挚的新春祝福。随后,他对选矿输送泵及地下采掘生产的运行情况展开了细致的安全检查。公司相关部门负责人及矿业中心领导陪同慰问。

慰问中,李华指出,2024年对于太钢集团来说具有重要意义的一年,迎来了建厂90周年的庆典。在这里里程碑式的发展历程中,全体太钢职工围绕算账经营、产品经营、双基建设等方面取得了显著成绩。代县矿业公司历经60多年的风雨洗礼,虽然前期在地下开采遭遇了一些困难,但该矿人顽强地战胜了挑战,快速恢复了正常生产经营。

(下转第二版)

图片:霍鹏 刘艳云 李俊杰 摄



## 公司领导慰问离退休老干部

本报讯(记者 谢妮)在新春佳节来临之际,太钢集团党委书记、董事长吴小弟,总经理、党委副书记李华等公司领导班子成员分别看望慰问了离退休老干部,向他们拜年,送去公司党政和干部员工的诚挚祝福和美好祝愿。

公司向老干部致以诚挚的节日问候,关切询问他们的身体状况和生活情况,与大家一道重温去年以来太钢上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,认真贯彻落实习近平总书记考察调研太钢集团的重要讲话重要指示精神,全面落实中国宝武和山西省委、省政府决策部署,深入践行“四化”“四有”,扎实推进算

账经营、产品经营、整合协同和精益运营、党的建设的奋斗历程,并感谢老干部对太钢工作的关心支持。公司领导还向老同志简要通报了2025年的工作安排,认真听取老同志的意见建议,要求有关部门满腔热情做好老干部工作,切实把老同志的生活照顾好。

老干部们感谢太钢党委的关心关怀,高度评价过去一年太钢在生产经营建设和改革发展取得的新成绩新成效,一致表示要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定自觉坚持“两个确立”、做到“两个维护”,积极有为支持太钢工作,努力为太钢加快建设全球最具竞争力的不锈钢全产业链高科技企业贡献更大力量。

## 公司领导慰问生活困难党员

本报讯(记者 薛华 孙敬)在新春佳节来临之际,1月15日至17日,公司领导吴小弟、李华、汪震和太钢党委有关部门、单位负责人,看望慰问了部分生活困难党员,向他们送去党组织的关怀与温暖,向他们致以节日的祝福和亲切的问候。

太钢集团党委书记、董事长吴小弟看望慰问了生活困难党员张建军,同他拉家常、说家事,认真了解他的家庭情况、身体状况等,鼓励他保持

乐观心态,积极参与治疗,相信难关终会过去、日子一定会越来越好。吴小弟要求有关部门常态化走访慰问生活困难党员,用心用情做好服务保障,及时帮助他们解决实际困难,真正做到思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,让他们切实感受到党组织的温暖。

党员周平,身患疾病,家庭生活困难。太钢集团总经理、党委副书记李华与他促膝交谈,了解生活保障、看病就医等情况。(下转第二版)

## 公司领导慰问生活困难职工

本报讯(记者 孙敬 谢妮)在新春佳节来临之际,1月15日至17日,公司领导看望慰问了太钢部分生活困难职工,代表公司党政送上节日的问候和新春祝福。

炼钢二厂职工宋冰峰因患病,生活较为困难。太钢集团总经理、党委副书记李华登门看望,关切地询问宋冰峰身体治疗和家人生活保障情况。李华强调,各级领导干部

要始终把群众的安危冷暖挂在心间,切实做好困难职工、困难群众关爱帮扶工作,兜住兜准兜牢民生底线,着力解决好群众急难愁盼问题,让太钢发展的成果更好惠及职工群众,让职工群众拥有更多实实在在的获得感。

太钢集团党委副书记、纪委书记汪震来到生活困难职工尹大磊家中,亲切看望慰问。(下转第二版)

